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HAms: AHHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/582/answer/583




YBaxaemas AHHa! OTCyTCTBUE CIIEPMEI IIPH II0JIOBOM aKT€ - CUMIITOM HEKOTOPHIX YPOJIOTUYECKUX
3aboneBaHuil. [Ipexne yeMm faBaTh Kakre-nmub0 peKoMeHpaaImy, BaeMy mapHio Hafo MPOUTH
obcnemoBanue: Y3U mouyek, MOUYEBOTO My3HIPs, IPEACTaTeIbHOM KeJie3kl, OpPTaHOB MOIIOHKH, CHATh
COK IIPOCTATHI, OOIIMiT aHaIN3 MOYY; aHAJIM3bl Ha YPOT€HUTAIbHYI0 UHGEKINIO (XITaMUINY,
TPUXOMOHA/IBI, MUKOIIJIA3MbI, Ypealaa3Mbl, TapAHepesUIbl, KaHauasl). Takoro pomga mpobieMaMu
3aHMMAIOTCS YPOJIOTH-aHAPOJIOTH IIpHU LleHTpax MlaHUPOBaHUS CeMbH (TaKue LEeHTPH eCTh BO BCEX
KPYIHBIX ropofax). C yBaxXeHUeM. p>



